

No.WRC/APW00808/123142/2016/

168384

Date:2/06/16

Corrigendum

Reference Revised order No. WRC/APW00808/123142/2015/149455/ Dated 29.07.2015 to H.B. B.Ed. College Plot No. 16/17, Sector-10, Vashi Navi Mumbai-400703, Maharashtra for B.Ed. course with an annual intake of 100 students (two basic units of 50 students each) from the academic session 2016-17.

The endorsement at S. No. 3 of this Revised Order may be read as: "University of Mumbai" in place of "Dr. D.Y. Patil Deemed University, Nerul Navi Mumbai, Maharashtra". The other contents of the order dated 29.07.2015 shall remain the same

(Satish Gupta)
(Regional Director)

Copy to:

- (1) The Principal, H.B. B.Ed. College Plot No. 16/17, Sector-10, Vashi Navi Mumbai-400703, Maharashtra.
- (2) The Secretary, Sainath Education Trust's, Plot No. 16, 17, Sector-10 A, Vashi, Navi Mumbai, Dist-Thane, Maharashtra-400703.
- (3) The Registrar, University of Mumbai, University Road, Fort-Mumbai-400032.
- (4) The Education Secretary, (Higher Education), Govt. of Maharashtra, Mantralaya, Mumbai, Maharashtra.
- (5) The Secretary, Dept. of School Education and Literacy, Ministry of Human Resource Development, Govt. of India, Shastri Bhavan, New Delhi - 110 001.
- (6) The Member Secretary, National Council for Teacher Education, Hans Bhawan, Wing-II, 1, Bahadurshah Zafar Marg, New Delhi-110 002.
- ✓ (7) The Computer Programmer, Computer Section, WRO; (NCTE), Bhopal with a request to include the name of the institution in the recognized list uploaded in WRC website.
- (8) Office Order file/institution no. APW00808/123142.


Regional Director